
29% žena u Hrvatskoj imalo je iskustvo 
kiretaže nakon pobačaja, punkcije, biopsije, 

šivanja međice nakon poroda

Od žena koje su imale to iskustvo, SVAKA TREĆA je rekla da je taj zahvat 
izvođen “na živo”, bez anestezije.

U ukupnoj populaciji žena, njih 9%  imalo je 
bolno iskustvo ginekološkog zahvata.  9% 

SVAKA ŠESTA žena osobno poznaje najmanje jednu ili više bliskih osoba 
za koje znaju da su imale iskustvo ginekološkog zahvata bez primjene 

anestezije.

SVAKI DESETI muškarac osobno poznaje najmanje jednu ili 
više bliskih osoba za koje zna da su imale iskustvo ginekološkog 

zahvata bez primjene anestezije.

Ovi rezultati potvrđuju goleme razmjere ovog problema golemi i 
da velik broj žena u Hrvatskoj ima iskustvo bolnih ginekoloških 

zahvata rađenih "na živo". 

U periodu od 2. do 21. studenoga 2018. godine, agencija Ipsos provela je istraživanje na nacionalno reprezentativnom uzorku 
(968 građanki i građana), prema regijama i veličini naselja, spolu i dobi. Istraživanje je rađeno metodom osobne ankete "face 
to face", među općom populacijom starijom od 18 godina. Istraživanje je naručila udruga Roda.

Iskustva žena tijekom ginekoloških zahvata 


